Kostrzyn nad Odrg, 20.07.2020r.

Dotyczy: dostawa fabrycznie nowego wezla cieplnego o mocy: c.o. 92 kW,
c.w.u. 100kw

Pytanie nrl:
Zgodnie z wytycznymi UDT wymaga sie zastosowania recznych termostatow

zabezpieczajgcych instalacje centralnego ogrzewania oraz cieptej wody uzytkowe;.
Prosze o informacje, czy nalezy dostosowac sie do warunkéw UDT i zaprojektowac
dla instalacji c.o. sitownik z awaryjnym zamknieciem oraz reczny termostat, czy
zaprojektowa¢ wedtug Panstwa wytycznych. Niezastosowanie sie do wytycznych
UDT moze skutkowac brakiem dopuszczenia weztéw do uzytku.

Odpowiedz:

Wezet cieplny powinien by¢ wykonany zgodnie z ,Warunkami technicznymi doboru
weztéw cieplnych MZK Sp. z0.0.”.

Pytanie nr2:
Bardzo prosze o informacje czy podana moc c.w.u. 100 kW jest to moc maksymalna

czy moc $rednia ?
Odpowiedz:
100 kW to moc maksymalna.



